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แบบประเมินการใหบ้ริการสิ่งอ านวยความสะดวก และสภาพแวดล้อมที่เอื้อต่อการเรียนรู้ 
ของนักศึกษาคณะเทคนิคการแพทย์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ปีการศึกษา 2564 

สาขาวิชากิจกรรมบ าบัด 
 
ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไป 
1.  จ านวนนักศึกษาที่ตอบแบบสอบถาม 

ชั้นปทีี ่ จ ำนวนนักศึกษำ 
ทั้งหมด   (คน) 

จ ำนวนนักศึกษำ 
ที่ตอบแบบสอบถำม (คน) 

คิดเป็นร้อยละ 

1 79 6 7.59 
2 60 17 28.33 
3 63 35 55.55 
4 81 16 19.75 

รวม 283 84 29.68 
 
2.  เพศ  

เพศ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
ชำย 12 14.29 
หญิง 72 85.71 
รวม 84 100.00 

 
3. ที่พักอาศัยปัจจุบัน  

ที่พักอำศัย จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
หอพักในควำมดูแลของมหำวิทยำลัยเชียงใหม่ 3 3.75 
หอพักนอกมหำวิทยำลัยเชียงใหม่ 28 33.33 
หอพักในก ำกับสวนดอก 39 46.43 
หอพักคณะเทคนิคกำรแพทย์ 0 0.00 
บ้ำน (ของตนเอง,พ่อแม่ หรือญำติ) ในจังหวัด
เชียงใหม่ 

9 10.71 

บ้ำน (ของตนเอง,พ่อแม่ หรือญำติ) นอกจังหวัด
เชียงใหม่ 

5 5.95 

รวม 84 100.00 
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ตอนที่ 2  ประเมินการให้บริการสิง่อ านวยความสะดวก และสภาพแวดล้อมที่เอื้อต่อการเรียนรู้ของนักศึกษา 
 ระดับความพึงพอใจ   

การให้บริการ มากที่สุด 
 

(5) 

มาก 
 

(4) 

ปานกลาง 
 

(3) 

น้อย 
 

(2) 

น้อย
ที่สุด  
(1) 

ไม่ได้ใช้
บริการ 

(0) 

ค่า 
เฉลี่ย 

1.  การให้บริการด้านห้องเรียน ห้องปฏิบัติการและอุปกรณ์
การศึกษา  

       

 1.1 ควำมเหมำะสมของห้องเรียนและห้องปฏิบัติกำร
ภำยในคณะฯ 

7 
(8.33%) 

37 
(44.05%) 

21 
(25.00%) 

3 
(3.57%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

3.71 

     1.2  ควำมเหมำะสมของวัสดุอุปกรณ์ประกอบกำรเรียนกำร
สอนภำยในคณะฯ 

14 
(16.67%) 

29 
(34.52%) 

22 
(26.19%) 

2 
(2.38%) 

2 
(2.38%) 

0 
(0%) 

3.74 

2.  การให้บริการสิ่งอ านวยความสะดวกที่จ าเป็นอื่นๆ         
 2.1  ด้ำนกำรบริกำรเทคโนโลยสีำรสนเทศ         

2.1.1  สมรรถนะของเครื่องคอมพิวเตอร์ และ
อุปกรณ์ที่คณะฯ จดัสรรให้ใช้งำน 

6 
(7.14%) 

29 
(34.52%) 

25 
(29.76%) 

3 
(3.57%) 

1 
(1.19%) 

0 
(0%) 

3.56 

2.1.2 จ ำนวนเครื่องคอมพิวเตอร์ที่คณะฯ จัดสรรให้
ใช้งำน 

9 
(10.71%) 

29 
(34.52%) 

24 
(28.57%) 

1 
(1.19%) 

1 
(1.19%) 

0 
(0%) 

3.69 

2.1.3  ควำมเสถยีรของเครื่องคอมพิวเตอร์ ที่คณะฯ 
จัดสรรให้ใช้งำนใน ห้อง ITSC Corner  

5 
(5.95%) 

24 
(28.57%) 

20 
(23.81%) 

2 
(2.38%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

3.63 

2.1.4 ควำมเสถยีรของระบบ AMS WIFI ที่มีให้
ภำยในคณะฯ 

5 
(5.95%) 

17 
(20.24%) 

28 
(33.33%) 

14 
(16.67%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

3.20 

2.1.5 ควำมเสถยีรของระบบ Jumbo Plus WIFI ที่
มีให้ภำยในคณะฯ 

2 
(2.38%) 

14 
(16.67%) 

37 
(44.05%) 

22 
(26.19%) 

4 
(4.76%) 

0 
(0%) 

2.85 

2.1.6 ควำมเสถยีรของระบบ WIFI ที่มีใน
มหำวิทยำลยั (ซึ่งใช้เครือข่ำยของ มช.) 

2 
(2.38%) 

11 
(13.10%) 

33 
(39.29%) 

26 
(30.95%) 

6 
(7.14%) 

0 
(0%) 

2.71 

2.1.7 ควำมเสถยีรของระบบ WIFI ที่หอพกันอก
มหำวิทยำลยั หรือบ้ำนเช่ำ (ซึ่งใช้เครือข่ำย
ของ เอกชน) 

4 
(4.76%) 

28 
(33.33%) 

22 
(26.19%) 

12 
(14.29%) 

7 
(8.33%) 

0 
(0%) 

3.14 

2.1.8  ควำมสะดวกของกำรเช่ือมต่ออินเตอร์เน็ตใน
ระบบไร้สำย 

6 
(7.14%) 

27 
(32.14%) 

42 
(50.00%) 

7 
(8.33%) 

2 
(2.38%) 

0 
(0%) 

3.33 

2.1.9  ควำมเร็วของบริกำร AMS WIFI 2 
(2.38%) 

11 
(13.10%) 

39 
(46.43%) 

7 
(8.33%) 

1 
(1.19%) 

0 
(0%) 

3.10 

2.1.10  ควำมเร็วของบริกำร Jumbo Plus 2 
(2.38%) 

14 
(16.67%) 

38 
(45.24%) 

19 
(22.62%) 

5 
(5.95%) 

0 
(0%) 

2.86 

2.1.11  ควำมเพียงพอของจุดบริกำรชำร์ทอุปกรณ์
อิเล็กทรอนิกส ์

3 
(3.57%) 

13 
(15.48%) 

30 
(35.71%) 

21 
(25.00%) 

2 
(2.38%) 

0 
(0%) 

2.91 

 2.2  ด้ำนห้องสมุด         
2.2.1  จุดให้บริกำรสืบค้นข้อมลูโดยระบบ

สำรสนเทศท่ีห้องสมดุคณะฯ 
9 

(10.71%) 
30 

(35.71%) 
24 

(28.57%) 
1 

(1.19%) 
0 

(0%) 
0 

(0%) 
3.37 

2.2.2  บริกำร ยืม/คืน หนังสือของห้องสมุดคณะฯ 
ไม่มีข้อค ำถำมนี้ในแบบประเมิน 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0.00 

2.3  กำรจัดบริกำรดำ้นร้ำนอำหำร, ร้ำนสะดวกซื้อ, ร้ำน
ถ่ำยเอกสำร และ ธนำคำร ภำยในพื้นที่คณะฯ 

 

3 
(3.57%) 

21 
(25.00%) 

36 
(42.86%) 

15 
(17.86%) 

4 
(4.76%) 

0 
(0%) 

3.05 
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 ระดับความพึงพอใจ   
การให้บริการ มากที่สุด 

 
(5) 

มาก 
 

(4) 

ปานกลาง 
 

(3) 

น้อย 
 

(2) 

น้อย
ที่สุด  
(1) 

ไม่ได้ใช้
บริการ 

(0) 

ค่า 
เฉลี่ย 

2.4  กำรจัดบริกำรพื้นที่สนับสนุนกิจกรรมนักศึกษำและ
กิจกรรมของสโมสรนักศึกษำ ภำยในพ้ืนที่คณะฯ เช่น 
ห้องสโมสรนักศึกษำ, ฮำคำรอเนกประสงค์, บริเวณ
ลำนกิจกรรมด้ำนหน้ำอำคำร  

 12 ช้ัน, ห้องประชุม 

4 
(4.76%) 

20 
(23.81%) 

30 
(35.71%) 

14 
(16.67%) 

5 
(5.95%) 

0 
(0%) 

3.05 

3.  ความเหมาะสมของการให้บริการด้านสาธารณูปโภค, 
ความปลอดภัย และอื่น ๆ  ภายในคณะฯ  

       

3.1   กำรให้บริกำรน้ ำประปำ 6 
(7.14%) 

24 
(28.57%) 

17 
(20.24%) 

3 
(3.57%) 

1 
(1.19%) 

0 
(0%) 

3.61 

3.2   กำรให้บริกำรของระบบไฟฟ้ำ 7 
(8.33%) 

46 
(54.76%) 

21 
(25.00%) 

0 
(0%) 

1 
(1.19%) 

0 
(0%) 

3.77 

3.3   กำรรักษำควำมปลอดภัยในบรเิวณ และโดยรอบ
อำคำรเรยีน 

8 
(9.52%) 

35 
(41.67%) 

20 
(23.81%) 

1 
(1.19%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

3.78 

3.4   ระบบกำรป้องกันอัคคภีัยภำยในอำคำร 12 
(14.29%) 

41 
(48.81%) 

11 
(13.10%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

4.02 

3.5   กำรก ำจัดขยะ และของเสียต่ำงๆ 12 
(14.29%) 

36 
(42.86%) 

24 
(28.57%) 

3 
(3.57%) 

1 
(1.19%) 

0 
(0%) 

3.72 

4.  การให้บริการด้านค าปรึกษาทางวิชาการและแนะแนว
การใช้ชีวิต      

       

4.1   กำรบริกำรให้ค ำปรึกษำและแก้ปญัหำด้ำนกำรเรียน
กำรสอน และกำรลงทะเบียนเรียน ของนักศึกษำ  

9 
(10.74%) 

35 
(41.67%) 

23 
(27.38%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

4.02 

4.2   กำรบริกำรให้ค ำปรึกษำและแก้ปญัหำด้ำนกำรแนะ
แนวกำรจัดกิจกรรมนักศึกษำ และกำรใช้ชีวิตของ
นักศึกษำ  

12 
(14.29%) 

32 
(38.10%) 

20 
(23.81%) 

2 
(2.39%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

3.82 

4.3  ควำมสะดวกในกำรเข้ำรับบริกำรให้ค ำปรึกษำ และ
แก้ปัญหำด้ำนสวัสดิกำรนักศึกษำ (ทุน, เงินยืมฉุกเฉิน, 
กยศ. ฯลฯ) 

 

9 
(10.71%) 

23 
(27.38%) 

28 
(33.33%) 

3 
(3.57%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

3.60 

5.  การให้บริการข้อมูลข่าวสารที่เป็นประโยชน์ต่อนักศกึษา
โดยคณะฯ    

       

5.1  กำรให้ข้อมูลข่ำวสำรที่แจ้งผ่ำนระบบเครือข่ำยสังคม
ออนไลน์ (Social Network; Facebook, Twitter, 
ฯลฯ) (ข้อมูลข่ำวสำรเกี่ยวกับทุนกำรศึกษำ,กำรจ้ำง
งำนพิเศษระหว่ำงเรยีน/ ทุนท ำงำน, กำรฝึก
ประสบกำรณ์วิชำชีพ,กำรศึกษำต่อ,  

 กำรรับสมัครงำน, ฯลฯ) 

4 
(4.76%) 

20 
(23.81%) 

21 
(25.00%) 

2 
(2.38%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

3.55 

5.2  ควำมพึงพอใจในภำพรวมของ Website ของคณะฯ  
ไม่มีข้อค ำถำมนี้ในแบบประเมิน 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0 
(0%) 

0.00 

ค่าเฉลี่ยรวม 3.43 

 


